
 

 

NOM de l’école : CHEVANCE 

12 rue de la Garenne 

77 450 ISLES-LES-VILLENOY 

 

Procès-verbal du Conseil d’école 

Année scolaire 2023/2024 

  

Tél : 01-60-04-75-86 

Fax 

Courriel 

Ce.0770523a @ac-creteil.fr 

  Maternelle 

  Elémentaire 

 X Primaire 

  1er trimestre 

  2ème trimestre 

 X 3ème trimestre 

  extraordinaire 

Date 

 

Le   14/06/2024 

 

De 18 H  à  20H 

Présents : 
 

Enseignant(e)s de l’école  Mme ROSA Ana  Mme BANHOLTZER Lucille 

 Mme Frappier Marion   Mme HAMDOUN Malika 

 Mme BES Lucille    

 Mme BORDEAUX Emilie   

Mme MELET  Bertille 

Membres du RASED  Mme LANDREAT Marie-Pierre  

  

IEN ou son représentant    

DDEN   

Parents élus  Mme FAUCQUEUR  

 Mme KATI   

 Mme GAGNANT  

  

Le maire ou son représentant   M. RENIER (1er adjoint)  

Conseiller municipal     

Autres membres invités    

  

Absent(es) 
  

 

Absent(es) excusé(es) 
Mme OSTAN (IEN)  

  

  

Président(e) de séance : Mme ROSA 

  

Secrétaire de séance : Mme MELET 

  
 

 

1) Mouvement de personnel : 

Le Mouvement du personnel a eu lieu au début du mois de juin, c’est à regret que je vous annonce le départ de Mme 

BANHOLTZER ainsi que de  Mme HAMDOUN, ¼ de décharge de Madame Rosa (directrice).  Mme BLOCK Pauline, 

 remplaçante de Mme COPPE partira également. 

 

2) Elections des représentants de parents d’élèves 2024-2025 :  

 

Pour rappel, au 1er conseil d’école de l’année 2019/2020, l’ensemble de ses membres avait décidé que les élections 

 de représentants de parents d’élèves n’auraient lieu que par correspondance. Nous devons élire les membres de la 

commission électorale qui seront les garants de la bonne tenue des élections l’année prochaine : 



- la directrice : Mme ROSA 

- Une enseignante : Mme MELET 

- 2 parents d’élèves élus : Mme FAUCQUEUR et Mme GAGNANT 

 

3) Carte scolaire :  

 

Pour la rentrée 2024/2025, prévision d’effectifs : 24 PS, 15 MS, 30 GS, 19 CP, 14 CE1, 20 CE2,  20 CM1  et 19 CM2 soit 161 

élèves (69 en maternelle et 92 en élémentaire). Les départs des élèves de CM2 sont compensés par les PS. La rentrée se  

fera le lundi 02 septembre 2024 à 8h30 pour tous. La liste des répartitions par classe ne sera pas affichée la veille  à cause 

 du respect du RGPD. J’afficherai les horaires de rentrée pour chaque niveau sur les baies vitrées de l’école en fonction  

des directives reçues fin aout-début septembre. Ces chiffres peuvent changer pendant l’été.   

 

Pour information, selon les directives départementales, les classes contenant des élèves de GS, CP et CE1 ne doivent pas 

dépasser 24 élèves.  

 

4) Evaluation d’école : 

 

A la rentrée de septembre 2025, l'école entre dans le dispositif Évaluation d'école. 
La finalité de cette évaluation: améliorer la qualité du service public de l'éducation et de la vie dans l'école. 
L'évaluation d'école n'est ni un contrôle, ni une évaluation des personnes, ni un classement des écoles (il faut entendre 
évaluation=donner de la valeur à) 
L'évaluation d'école est un processus qui se fait en 2 temps: 
- Une auto-évaluation qui mobilise l'ensemble des acteurs (élèves, enseignants, parents, AESH, périscolaire....)  
et interroge sur 4 domaines (apprentissages et parcours des élèves, vie de l'élève et climat scolaire, fonctionnement et 
stratégie, environnement institutionnel et partenarial). Pour cela, une consultation des élèves (CM1 et CM2) ainsi que les 
différents partenaires sera effectuée (sous forme de questionnaire). 
- Une évaluation externe: des évaluateurs externes viennent passer une journée (voire 2 si nécessaire),  
expertisent les différents pièces du dossier et échangent avec l'ensemble des acteurs. 
 
A l'issue de cette évaluation, le projet d'école sera amendé grâce aux préconisations du rapport des évaluateurs externes. 
 
Les évaluateurs externes sont des inspecteurs de l'EN, des conseillers pédagogiques, des directeurs...d'autres  
Circonscriptions. 
 

 

5) RASED : 

 

Mme LANDREAT Maître E du Rased prend en charge les élèves en difficulté scolaire. Ce sont des groupes de 6 élèves 

maximum. 

Cette année, elle intervient toute l’année sur l’école, deux demies-journées par semaine 2 x 3/4h en lecture et en maths  

(8 CP, 5 CE1) et un dernier groupe de maternelle en langage, numération, graphisme (4 GS). Mme LANDREAT a suivi  

17 élèves sur l’année scolaire. Elle informe les membres du Conseil d’école qu’elle ne sera pas présente l’année prochaine  

car elle a un projet de formation. En 2024-2025, elle ne sera certainement pas remplacée mais un maître G (spécialisé 

dans les difficultés comportementales) est nommé sur la circonscription. La psychologue scolaire part également de la 

circonscription mais une autre Psychologue scolaire a été nommée. 

 

 

 

 



6) Liste de fournitures : 

 

Il nous a été demandé de présenter en conseil d’école la liste des fournitures que nous allons demander aux différentes 

familles. Les listes ont été présentées en conseil d’école et validées. 

 

 

7) Stage de réussite 

Un stage sera proposé aux élèves aux élèves de  CM1, CM2  fin août (du 26 au 29 août 2024). Il n’a pas de caractère 

obligatoire, il s’agit de combler les lacunes. Seule une élève a accepté de participer à ce stage de réussite.  

ll s’agit de petits groupes d’élèves. Le stage de réussite a été proposé à 7 élèves de CM1/CM2. La plupart des familles  

n’ont même pas répondu.  

 

 

 

8) Travaux  

 

La liste de travaux demandés est la suivante :  
- Lampe du bureau de la classe de Mme Banholtzer à changer 
- Dans les toilettes maternelle : distributeur de savon à remettre  
- Dans la classe de Mme Bordeaux : remettre un distributeur de papier 
- Poignée porte des toilettes garçons en bas 
- Changer les pince-doigts des portes 
- Des travaux ou déménagement de tables, changement de tableaux seront demandés pour préparer la rentrée  

des classes pour que cela puisse être fait en juillet. 
 

Chez Mme FRAPPIER et de Mme BORDEAUX : film occultant sur les vitres des classes (PPMS) 
Cour maternelle : 

- Refaire les tracés des jeux au sol (peinture) 
- Un banc 
- Vérifier les climatisations à l’étage pour pouvoir les utiliser en toute sécurité et installer la climatisation au  

rez-de- chaussée dans les classes de maternelle. 
- Reboucher les trous dans les deux cours (dans le goudron et dans la terre). C’est dangereux si les élèves  

mettent le pied dans les trous. 
  

9) Coopérative scolaire : 

Les enseignantes remercient les parents d’élèves pour leur générosité. 

 

Solde au précédent conseil : 4 176,43 euros. 

 

Recettes : 1 916,40 euros soit :  

- 2ème participation à la COOP : 196,40 euros 

- Photographe photos grimace : 215 euros 

- Sortie Jablines : 1 505 euros 

         

        

 

Dépenses : 3 007,68 euros             

- Frais bancaires : 18,6 euros 

- Divers remboursements classes : 769,08 euros 



- Sortie Jablines : 1 935 euros 

- Photographe photos grimace : 135 euros 

- Croix Blanche de Coulommiers (journée APS) : 150 euros 

 

Solde au 14/06/2024 : 3 085,15 euros. 

 

Il sera proposé à un représentant de parents d’élèves de participer à la vérification des comptes en septembre. 

 

10) Sorties scolaires :  

 

Toutes les classes ont fait une sortie à Jablines : le 21 mai pour les élémentaires et le 23 mai pour les maternelles. Les 

 élèves ont beaucoup apprécié cette journée. Le matin, nous avons eu des ateliers de Learn-O et l’après-midi des  

défis type Kho Lanta. Les bus et une partie des activités ont été payés par la mairie avec le budget sortie. Nous  

remercions la mairie. Pour le reste de la somme, une participation de 10 euros a été demandée  pour chaque élève et la 

coopérative a financé le reste.  

 

Le vendredi 24 mai, des pompiers de la Croix blanche sont venus faire une journée de formation aux gestes de premiers 
secours bénévolement. Merci à Mme Bes qui a œuvré à la réalisation de cette journée. La coopérative scolaire a payé le  

cout de l’intervention de ces bénévoles. 
 

La rencontre sportive prévue le 14 juin a bien eu lieu ce matin. Ce fut une belle matinée de défis sportifs. La bonne  

Humeur et la convivialité étaient de mise. Un grand merci à tous les parents qui sont venus aider au bon déroulement  

de cet évènement. Merci à la mairie pour le goûter offert et à l’APIV pour les drapeaux offerts à chaque enfant  

participant. 

 

Mardi 18 juin 2024 aura lieu la randonnée vélo pour les CE2/CM1/CM2 si le temps le permet. Merci également aux 

 parents accompagnateurs qui ont permis que cette sortie puisse se faire. 

 

Samedi 22 juin 2024 auront lieu deux  spectacles : celui des maternelles de 9h à 10h et celui des élémentaires de 10h20  

à 11h30. Ces spectacles seront suivis l’après-midi par la kermesse organisée par l’APIV. Un grand merci à eux pour leur 

investissement tout au long de l’année. 

 

Enfin, un spectacle gratuit sera offert par la compagnie Arcal aux GS, CP, CE1, CE2, CM1, CM2. Ce spectacle s’intitule  
Zaïna. Il  aura lieu le jeudi 04 juillet. Nous remercions M. Pontier et Mme Kati qui nous ont permis de bénéficier de ce 
spectacle. 
 

 

11) Questions des parents :  

a) Est ce que la fouille des sacs va continuer ? Des parents se sont renseignés auprès de différentes 

 écoles  il semblerait que cela ne se fasse pas ou plus.  

Mme ROSA s’est renseignée et la fouille n’est plus nécessaire. 

 

b) Est-ce que l'application Klassly va être réactivée ? Plusieurs écoles ont remis en place les différentes  

messageries, ENT, Pronote,...  

Mme ROSA s’est renseignée et nous avons reçu l’accord d’ouvrir à nouveau Klassly, de déposer des photos ou des  

messages mais les conversations avec les parents ne sont pas autorisées. 

 



 


